

Автор: Елена
30.03.2024 10:28 -



На 29 марта в отделение скорой помощи Белогорской межрайонной больницы поступило 1890 вызовов. Экстренная помощь потребовалась 60 жителям города и района. У 34 из которых медики диагностировали инсульты и инфаркты, их экстренно доставили в региональный сосудистый центр в Благовещенске.

В марте медики «скорой» выезжали на вызовы в сёла Белогорского района 166 раз, один раз на смертельное ДТП - 11 марта водитель мопеда Alpha не справился с управлением и допустил падение.

Помощь маленьким пациентам была оказана 194 раза, в том числе в 124 случаях вызовы были связаны с острыми респираторными заболеваниями, сообщает телеграм-канал Белогорской межрайонной больницы t.me/belhospital28/